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ТЛРЕЛМЕТІ ЦІНА ДОГОВОРУ
1 постеальни зобовюується перланати у нстановаени строк. у висить Покутя Товар вільві буде-яких прав та прото на
зно третіх об про ми на момент клани Договору Постаальник зав чи повин буо бат, кутеь обовчзуєтся приймати та
зтулаттвах ша уонах дого довий ного ОР иєеника назиела, кар Ре Фа 495-169 0200 -3
(ут то, чику. нших ами «Тора ГІд порта Сторони роуніють Тор, зонив оерекій закадий
Ааутімеих льки та ціла кож паро Товару. погоджуються Суоронами 1 вкоукта векакаС неіх'єною чаетою.

договору Логовору скла сума0049,62 уче 7 ЛОВ
13. Постачальник зайонкє постану Тоаиру згідно Замовлення Йонупшя Сторони вира зайснкват постали товару зали ТрТіостаою зи у анаадку його підлисамиа с евілемисю частою даного Догопору В такому изаду погоджений іоронами Трафі
лоставок маже перогааданся з згалю порі є частіше ого руна кварта

З Строки ТА ПОРЯДОК ПОСТАЧАННЯ
зл дин отримання Тонару Покуікшь зобонювний палати Постаальшку Замоваетім 0 зненєнням кількості, жертименоу та інших

заратенот Торкар чан тамади пост Поу5 прдмная Замовиєчня зайснюсться у писамовому висяаді за піллисом уповноваженої особ Покушя- Замовле маже бути палано |в
інші формі (олофном сактронною поолоко аж тт.З пси накчання Замомланя Постналих та прозкі ого робооко для, надає Покуто кілок» шо нанност Ткору,
зазато в Замовші ча лого, Постечальних мм праазмінюжатиу ка Тоир сля прийнята замовлена або поста Товар.
За У загадку якшо постана томрів паляга ліюноуванню відювілиєдо законадаства Украни, Постеальших зобов'єустья наст
Покутиеої зірок ютаю влполілиї лена, яка мадає право на реагізаію темого товару.
33 се поста зпдн адрес вказама У Замовлниї Поки
16. Строк поставик протигм З робочих дів часу стримання мало наЗамоваєння
З Пстина пійснксться транста па рони Посчмним У рої якшо запальний том замовєння Є ном 109 жо
Тожулею зайенос сані замовачого ТомруЗ Прийманиа лередна Товару здйенюсться вмісш поставки а участю преставників торі.

39. Петірми лалюст а Тор та ріку вилаиовюї зали чи поляни влбунаєтья й зимеит підписання уповиоваюм
прелстананками Сторій акаааі, що заснілнусмомил пралмалиаарені Товару

ЗатеАнА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

іоабі директора Березюк Океани Олексанарівни, що.

З. Постачальник має правог
ЗУ, Постамлити Товар У відповідності до наланих Покупием замовлень, за щіною та У строки поголжені Покудщем у відповідноглї до
зданого Договору.

312. Вимагати своєчасноїоплати а прийнятий Покулшем Товар.
3 ЖУ виналку недотримання Покупцем п.3.1 Договору Постанальшик має прало відмовити Покупкю у постави наступної партії Тонару до
виконання шим забов'язаць по розрахунках
32. Постачальник зобов'язання:
ЗІ, Постачальник переляє товар разом і ясією підпонілною 5 належно оформленою» документацією (поварію-трайспортиї накладні,
яиматьові накладні, сертифікат якості, Гншії сертифікати, висновок державної саиітарио-гіпенічної експертизи, інструкції і ти), щоє
кобхідними вішновідно до занонодаюства України | умов даного Доловору. Постимальник повинен зазнанати в усіх документах, що
ітосуються поставки, таку інформацію, яка так буде зазнанена У Замовленні: адреса магазину, дата поставки, найменувания та кількість
товарів, що поставляються, назва Постанальшика, та іншу інформацією згідно вимог законодаяства України. Постанальник налає на кожне.
Замошешия Покупшя відповідну наклалиу на поставку Товару з порсліком Токару, вказаному У Замовленні Покупця

1322, Поставляти замовлений Покупцем Товар належної якості,вкількості, в асортименті та У строки визначені даним Договором та у

відповідності дю Замовлення Покупшя. Товари,шопоставляються, повинні відповідати всім санітарним, гіісиічним, державним
ітамлартам, технічним умовам та правилам, встановленим чинним затонодавстиом України. Якість товарів повиина буги пілтверджена
ідокументам (сертифікатом виробника іо паспортом якості), які необхідні для товарів даного виду мідно з чинними правилами торгіваї
іанітарно-спілеміодогічного законодавства України та законодавстиа Украї прю захист. прав споживачів. а також но матиме дефектів
товарного виду Підакщиший товар забезпечується марками акшозного збору. що но мають порушень цілісності й ушкодженьщо
лерешкоажають, ідситифікації партії. Постачальник зобов'язаний поставляти Товар з терміном придатності не меншим 2/3 пого загального:
терміну придатнося.
3238 Виконувати бимоги та положення Податкового кодексу. України, а також, будьякі іні нормативно-правові акти, и

Фухгалтерський та податовий облік діяльності суб'єктів господарювання, у тому числі, Постачальник зобов'язує
злійенювати ресстрадію полаткових накладних, що надаються Покупшю, в Єлиному державному реєстрі полаткових накладних, протягом.
строку установленого нормами чинного законодавства України.

33. Покупешьмає пра:
ЗЛ Вимагати від Поспмальшика належного та свосчаєного виконання всіх зобов'язань визнанених Договором.
332 (У випадку, якщо при прийомі або оприбутковуванні товару виявлена непралильність або неналежне оформлення товаро-
супровожувальих документів збо перелік товару, шо зазначений у товаро-супроволжувальних локументах ме відловілас переліку товару

який вказаний у Замоваєнні,втакому випадку Покупець мас право відмовити Постомальшку ю приймашиї такого товару
333. Покупець мас право вимагати від Постачальника провести звірку взасморозраху ків. а Постанальник зобов'язаний налавати такий акт

часморозрахунків за вимогою Покупия протягом З (трьох) робочих дні злня такої вимоги Покупшя.
534. Відмовитися від прийняття Товару асортимент якого не відповідає замовленню або умовам ланого Договору. У разі відмови від
Повару, асортимент якого не відловідяс умовам замовлення, Покупець має право преліянити вимогу про заміну тахго товару або
відмовитися міл оплати такого товару, а якщо він юне оплачений, - вимагати повернення силаненоїза шого грошової ум.

34. Покупець зобов'чланий
ЗА, Прийняти Товар, крім випалків, коли він має прадо вимагати заміни Товару обо має право відмовитися

від
прийняття Товару та.

ілмовитись від Договору. та У інших випадках визначених шим Договором. Повиоваження представника Покупия на провелення приймання
товарисематоріальних цінностей від Постачальника обов'язково повинні пілтаерлжуюатися або Давіреністю на приймання товарно-

маперіальших цінностей або кільшевою допіреністювякій Покупець зазначає наступні ні



лита видат довіреності та вихідний номер,

- різним, імена, по-батькові уповповажених Покупшем осіб, посалу, паспортні дані тазразки піллисів цих осіб, а також зразки штампів а.
наявності таких), якими такі особи будуть завіряти саої підписи на відповідних документах для приймання майнових понностей під
Постачальника,

перелік документів, на яких уповноважені особи мають право ставити підпис,
строк дії довіреності,
- підлис керівника Покушя,
- відбиток основшої печатки.
342 випадку якщо діяльність Покупия пов'язана йо реалінію товарі
Постачальнику копію відповідної ліценой.

343. В рі належного виконання Постанальшиком обов'язків визначених Договором, заійснити оплату за отриманий Товар з зрахувалиям
ієгроків визнанених даним Договором.
35. У випадку зміни нази, юридичної адреси, банкійських рекаізитій, початку. процедури ліквідщії, реорганізації зміни електронної
адреси для обміну даними Сторони зобов'язані завчасно, за 5 каленларних лів, письмово повідомити. про настания таких обставии. та
надати (надіємати цінним листом з повідомленням про вручення) завірені належним чином кацій підтверджуючих. документів. Сторони.
есупь позиу відповідальність за ненадання чи невасно надання письмового повідомлення про змішу назви, кюридичиюї адреси,
ібанківських реквізитів, початку прошедури ліквілації, реорганічації та міну електронної алреси для обміну даній

З. ЯКІСТЬ ТОВАРУ ТАРА ТА УПАКОВКА
4.1. Якість Товару, що постачається повинна візловідати ДСТУ, ГОСТам, ТУ, сергифікагам відповілності, гігієнічним свілоцтвам та (або).
іншим документами, які засвідчують якість даного виду Товару. Копії сертифікатів відповідності на захищених полограмою бланках (в.

жільості, зазнанемій у замовленио), а також належним чином завірені копії інших документів налаються Постачальником при поставці.
хожної партії Товару відповідно до кількості, вказаної Покупцем у замовленні.
42. Термін прилатності Товару на момент поставки повииеи бути це меншим 2/3 його загального терміну придатності. Після закінчення
терміну придатності поставлений товар повериснню не підлягає
443. Поставка здійснюється в упаковці згідно з технічними умовами виробника, яка забезпечує належи перевезення та збереження Товару
44 Товар повинен мати маркування віаловідло до вимог ДСТУ. ГОСТІ, в поралку, передбаненому Кабінетом Міністрів України.
45. У типадку поставки Товару в засобах упаковки багаторазового використания, що підлягають поверненню, Покупець зобов'яується
лювернути поворотку таду у зворотний рейс Постанальника, В разі якщо Покупець нс повернув Тару зворогиім ройсом він повертає
Постачальнику за власний рахунок ї власним транспортом,

46. У випадку неповершення будь-якого виду Тари за 10 днів до ляти припинення дії шого Договору лака Тара стає Товаром,та вважається
тпроланою Покупию за піною на момсит припийсиня Договору. Строк оплати такої Гари наступає за ПОднів до лати припинення што.
Договору

лідлягають. лішеизуванню, він зобов'язаний налати

5. ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ.
15. Оплата за Товар здійснюється протигом 7 каленларших. диів з моменту постааки Товару.
52. Розрахунок за поставлений Товар злійснюсться в безготішювому порядку, шляхом перерахування коштів на нопочний рахунок
Постачальника або за домовленістю Сторін готівкою в касу Постенальника

53. Сторони мають право у межах діючого законодавства. України застосовувати. бонуси, зинхжки та винагороди залежню від обсягу
жількості, розміру. придбаних париій Товару, про що уклалаються окремі долаткові угоди до даного договору шодо умов і розрахунків У

54.У випадку порушення Покупцем п.5.. Договору Постачальник має право при першому порушеної - - знижує надану знижку (за умок

маашоті акри покорному перу --кдмитажуєор льки о попере плит таза уовивіагутостзабориованості боку

56 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІЙ
6.1. У випалку. порушення зобов'язань за даним Договором,Стороши несуть відповідальність, визначену. цим Договором а діючим
законодавством України. Порушенням зобов'язання є його невиконання, збо неналежиє виконання (виконання з порушенням умов.
ношанених змістом зобов'язання) За порушення зобов'язання винна сторона відшкодовує спричинені цим збитки.

62. У випадку несвосчаєцої оплати за стриманий Товар Покупець сплачує Постачальнику пеню. в розмірі полиййної облікової ставки
Національного Банку України за кожен день прострочки вд суми ноопланеното Товару та. три прошити. річних від простроченої суми.
633а шевиконашия зобов'зашня шодо приймання Товару, а таюлж у разі безпілставної відмови від приймання Товару, преїяленої
Постачальником у строки 1 в порядку, що погоджені сторонами, Покулешь спланус штраф у розмірі 57(п'яти відсотків) від варшостї
еприйнатого Товару.
4. Постмальник. на момент укладення, виконання даного Договору чи окремих його положень с платииком податку па долану пертість. У

в'язку їзчим Сторони домовились про наступне
64. У випадку, якщо органами чи службовими особами пентрального органу виконавчої влали у сфері поляткової політики та. його
територіальних підрозділів, інших структурних підрозділів, за даними перевірок результитів діяльності Постинальника. по госполареьких
язасмовідносинах з Покупем (шляхом складання, акту перевірки, довідки, повідомлення рішення, внесення коригувань. ло облік

жарти Постанальника. як платника полатку, іншим способом) буде зменшено податковий кредит Постачальника. з ГІДІ по подаговим
макладиим Покудца , зменшені податко! виарати Постачальника на лартість Товару Покупця поставленого згідно ланого Договору та.
оплачених, лонараковані Постечальнику податки, збори, обов'язкові платежі, нараховані штрафії санкції за порушення подав.
законодавства чи судом буде прийнято рішення про стгнення на користь лержали лохолу, отриманого в результаті опери, шо визнана
недійсною нікіємною фіктивноюо безтоварноютакою, що фактично не відбувалась , ше буде пов'язано з підставами передбаченими 6.42.
'ляного Договору, Покупець зобов'язаний протягом5(п'яти) календарних диїв з даги направлення йому Постачальником відповідної вимоги,
гоплатити грошові котив розмірі, що рівна сумі, на яку Постачальнику зменшено позатновий кредит з ГІДВ, зкишені податкові витрати.
мараховані податки, збори, обов'яноті платежі, наряховані штрафні санкцій, стагисно на користь лержави отримане по договору, що.
івизиамий недійсним нікчемним (далі «Виалата»).
642. Підстави при настанні яких відносно Постачальника. можуть бути заслосовані санкції чи покладена відповідальність на Покуши в.

морадку. передбаченому пб.А.. даного Договору
ашулювациям (відміною) державної реєстрації Покупця;
виключенням Покупця із реєстру платників податку на додану вартість (в тому числі анулювання свілоцтва платника ПДВ);

- тосподарськими вілносинами Покулшя або його контрагентів підприємствами, які мають ознаки фіктивності (вісутийсть матеріальної
Із, трудових ресурсів, несплата подитків тощо) або з контрагентами фіктивна діяльність яких встановлена рішенням суду, що зафіксовано.
в актах перевірки органів лержавної полаткової служби чи рішенні (постанові) суду, посиланням податкового органу на фіктиеність
діяльності Покупця. чи його коптрагеитів, вказівкою податкового органу на фактичну неможливість злійснення госполарських операцій між.
Покупцем. та його контрагентами, посиланням податкового органу на відсутність реальності в господарській операціх між Покутшем та
його контрагентами,
2 неналежним чином ведення бухгалтерського або податкового о
политкові органи обов'язкової подяткояої звітності;
с становленням податковим органом чи судом недійсності (в тому числі нінтемності) Догоюору, шо піллисаний між Покупнем та
Постачальником чи Покупшем та його контрагентом. 5

ік месвюсчасиим, неналежним чиног, не в повному обсязі поланиим в



-стялиємням

на
користь держави осього отриманого Постанальником по яедійсному/ннчемпомуДоговору,що підписаний між Сторонами

- бульяким фактами, в тому числі включаючи, але не обмежуючись, порушенням порядку реєстрації податиових накладних, відсутність.
гобов'язкових реквізиті в податковій наклалні, що  пом'заші з порушенням Покушця або його контрагентами податкового законодавства.
нших передбанемих законодавством України вилалках але не зазнанених в дапому Договорі
543. У випалку наявності заборгованості Покушия перед Постачальником | не виконання Постачальником в термін, замачений шиб.
іяашого Договору, своїх зобов'язань по Виплаті - Виплата здійснюється шляхом провелення заліку зустрічних оляорідних вимог за рахунок.
грошових коштів, які підлягають оплаті Постанальнику Покупаем по будь-яким грошоним зобов'язанням У порядку, зазначеному п даному
Договорі.
"При цьому, при настанні обставии вказаних в п. 6.51, п. 642 даного Договору, Постимальник. має право в одпостороншьому порядку
тпризуюинити виконання будь - яких забов'язаць за цим Договором.
644. У нишадку невиюонання Покутлем своїх зобов'язань, що зазначені в і. 64.1 даного Договору, Постинальник мас право па сталигния
умах Вишаи в судовому поржлку.
645. У випадку, якщо акі (ді) органу податкової служби чи рішешя суду (па підставі яких виникли зобок'язання по Виплат) з подальшому
будуть визнанні незаконними | відхіпені (повністю або частково), Постанальник. забов'язується повериути Покулщоо огримамі від н
якості Вишлаги грошові коти у відповідній сумі (пропоршійшо, в залежності ві того, в якій частині акт/дігрішенля визпалі пезакоплями,
вілмішеи, змішеші). При шому, якщо з Постанальника. фактично були утримані в бжет суми донарахованих податків, зборів, пптрафних,
санкцій, вартість отрималого по Договору, то повернення Покупцю. грошових коштів здійснюється лише після їх фактичного отримання
Постачальником їз бюлжету і тільки в розмірі суми, поворианої з бюдакту.

54.6. У шиищлку, якщо акт (ді) органу податкової служби чи рішення суду (на підставі зких виникли зобов'язажця по Видлаті) в
подальшому будуть визнанні незаконними | відмінені (повніспо або частково), Постанальник зобов'язується припинити застосування.
яитрафних санкцій та стягиєкь. передбанених п. 6.4.1. ланого Договору.
(6427.Сплата штрафних санкції ше звільшис Сторошивід винонання своїх зобов'язань за даним Договором.
44. Постачальник вправі я односторонньому порядку зайсиити взасмолік зустрічних оляорідних грошових вимог (оплата раніше

мостамноо ор їв иа оплати Покуем птриїних пак) та збільшити заборгованість а Тонер на зму нареконани шпрабних
санкції

2. ФОРС-МАЖОРНІ ОБСТАВИНИ
74. Счоренизаільниються від своїх обов'язків за даним Догоюром у випадку стихійних лих, військових дій або рішень влали, які призами
ло прати, сулання Товару майна чиї персоіалу, або виш сосіб зробили немгкливим виконання зобов'язань Сторонам на час ді шк.

72. То початок та кіп форзнажорних обставин Сторона помиана повідомити йлшу у писмоій формі допучнаши ло повідомаєння
зілювілний виснолок ТоргоюсПромислоюої палаци України. Якщо форезмажорні оботавини тривають більше ніж З міскш Договір
заажастся рзіралим Сторони повин нотайно виконати сі взті ма себе зобов'язана

ЖК РОЗВУЗАННЯ СПОРІВ
8. У сюриміж Сторонами, з яких небуло лоситуто гли, вирішуються відповілност ло заонолиства Укра

9. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ
4.2. Договір набирає чишюсті з моменту піллисвння його Сторонами діє до "грудна 2024р. В тому випадку якщо зобов'язння за
Дотовором шо будуть вижмані Сторонами або одно з Сторіш о діл договору пролавжується до повного вижонанна зобов'язань за даним
опором
93 Доовір ваажаються пролонгованим па юн настувний каленларний рік якщо за 30 календарних ді до кінця дії Договору відзорної
ІСирни нє надійшла мимога про ого зіну або роіркаия, або не уксалено нового договору. Кількість пролонації необмеженою"йУМОВИ
Іо Без писамово золи Покушя, Постачальник не має права пакувати свої зобов'язання достроново
102. Постінальних й має права передавати свої права обов-язки, які випливають зданого Договору третім особам без письмової золи на.
кПокутох
193. Подій Доовору на роми здійснен лише для зручшості не наливає на тлумачення змісту окремих пунктів Договору.
лом. До вимог зу з недоліками проданого товару застосовується позови дамийсть волияка бнисяюсться ва дя влвлошня
яелоліків у межах строків вотановлених статтею 680 Цивільного Кодсоу Украї, аякщо ка товар етановлєно гарантійний етрок (строк.

асності- ід лихпики нелоліків межах гаранойого строку строку пралитност)
105 В рої вииижиєния шідтав для лострожонаго реірваш Договору спорона ініціатор розірнання наленлає іншій Сторогі повідомлена
ро розреаня, яму заманаєтьс дага репірамння Догоору. В разі вдоутюстізапере іншої Сторони, Догогір вважається розріани.
106 Умови Данко Дооорує комерційною теме | є пілагають розголошенню
107 Пжтналькик слонибратупарі гальідешок Пажукцьонем о м еиравовм0ЛО
109 Підлисшям даного Догояору. Покутеть Єфічаа особа, фізичла особачйдарисмеи) тафрична особа, шо Є пражтавнном
Покукця (9 тому числі юридичної особи) ідчас укладения, вшонамия Договору нада згоду на обробку. персоналаних даних 3 метою
забемечення релізацї пипільнсправових, алміістратинн правах, полатових відиосни відповіді» дб Цивільного коло) України
Господарського кодексу Украни, Полаткго кодек Україн, Знашх законолалчих актів та підтверджує отримашия ма Пос'нальшика.
повідомлення про включених інформації ло бази перемальих дик, щро володільця. терональних. дини, салад Та зміст збраших
іероональних даних, про права суб'єкта персональних, даних відповілно ло Зако Україи «Про захис пероснальних данихо та про осіб.
жим надаються керезнальн да
1ОЛО" Дуовір складений при повному. розумішні Сторонами, ого умов та термінології, українкою мовою, у двох оринальних
триміржках жі мають ванну юриличкусилу по см до ка "Сторін
1ОЛІУкі долати до Догоору його некі'ємними частинам
Дали1 Сіецифікшох

Покупець:
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